



В Республике Татарстан перед судом предстанут 15 участников банды, обвиняемых в совершении ряда тяжких и особо тяжких преступлений

Следственными органами Следственного комитета по Республике Татарстан завершено расследование уголовного дела в отношении 15 участников преступной группировки «Кинопленка», обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1, 2 ст. 210 УК РФ (организация преступного сообщества и участие в нем), ч. 2 ст. 209 УК РФ (участие в банде), п. «н» ст. 102 УК РСФСР (умышленное убийство при отягчающих обстоятельствах, совершенное по предварительному сговору группой лиц), п.п. «а», «ж», «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух и более лиц, совершенное организованной группой, из корыстных побуждений, по найму, сопряженное с бандитизмом), а также в совершении других тяжких и особо тяжких преступлений. По версии следствия, с 1995 по 1998 год на почве раздела сфер влияния между преступными группировками города Казани участниками банды и преступного сообщества, руководимого 39-летним Раилем Шакуровым, были совершены 6 убийств и 3 покушения на убийства, несколько разбойных нападений, грабежей и других тяжких и особо тяжких преступлений. Обвиняемые специализировались также на хищениях сельскохозяйственной техники с предприятий Буинского района республики, в том числе путем совершения нападений на граждан и организации. В ходе следствия изъяты 13 единиц огнестрельного оружия, 5 гранат, значительное количество боеприпасов. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

23 Июня 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/541322>